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Le dépôt de bilan de Manufrance

Indiquez la bonne réponse.

1/ Pourquoi l’entreprise dépose-t-elle un bilan ?

□ Parce qu’elle n’est plus capable d’honorer ses dettes ;

□ Parce qu’elle cherche à être rachetée par un plus grand groupe.

2/ Que produisait Manufrance ?

□ Des fusils de chasse et des bicyclettes ;

□ Des tuyaux et des bicyclettes.

3/ En quoi sa gestion était-elle « différente » ?

□ Il s’agissait d’un société coopérative d’intérêt collectif (SCIC), gérée par la CGT et

quelques centaines d’employés ;

□ Il s’agissait d’une coopérative ouvrière (SCOP), fondée à l’initiative de la CGT et 

quelques centaines d’employés.

4/ En quoi l’entreprise « ne respecte pas la loi du marché » ?
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□ Elle pratiquait une politique de concurrence déloyale en étant soutenue par l’État ;

□ Elle n’était pas rentable et survivait uniquement grâce aux prêts accordés par 

l’État.

5/ Qu’est-ce qu’une reprise après un dépôt de bilan ?

□ Acquisition par l’État et nationalisation d’une entreprise, la plupart du temps suite 

à une liquidation judiciaire.

□ Acquisition d’une entreprise, ou bien d’une partie de l’entreprise par une autre 

entreprise, individu ou groupe d’individus, la plupart du temps suite à une liquidation 

judiciaire.

6/ Combien d’employés Manufrance a-t-elle perdus entre 1977 et 1985 ?

□ 500

□ 1 500

□ 3 500

7/ Qu’est devenue Manufrance aujourd’hui ? 

□ Manufrance existe toujours grâce à la diversification de sa production (articles de

randonnée, pêche, chasse, coutellerie…) ;

□ L’entreprise a été reprise par Manurhin en 1985, avant d’être définitivement 

liquidée en 2010.

© Nathan 2019. Sciences Économiques et Sociales enseignement de spécialité 1re 


